

## 县市场监管局扎实开展消费品质量安全“三进”活动

郎溪讯 当前,县市场监管局以安全护航,共享美好生活为主题,扎实开展2022年消费品质量安全进社区、进校园、进乡镇消费者教育活动并取得积极成效。

一是高度重视“三进”消费者教育活动,结合区域实际,把活动与儿童和学生用品安全守护、产品质量隐患清零、工业产品质量安全隐患排查治理等专项行动有机结合起来,选取了4个社区、8所学校、9个乡镇,抓好组织落实,努力打造消费领域多元共治格局。

二是向社会充分展示市场监管为民理念,组织开展了线上线下不同方式的6次专题宣传活动,发放宣传材料500余份,充分发挥媒体作用,加强对消费者尤其是老人儿童消费群体质量安全知识宣传引导,营造消费者质量提升的良好氛围。

三是发挥自身优势开展系列活动,比如发布3批次的相关消费提示,及时解答消费者疑难,提高消费品质量安全意识,引导科学消费、理性消费、绿色消费,初步形成了消费品质量安全的共治格局。(倪鹏辉)

## 县住建局:精准发力助推住建事业高质量发展

郎溪讯 近年来,县建局在重大项目、安全生产、乡村振兴上持续用力、精准发力,推动住建事业蹄疾步稳、纵深推进。

聚力推进重点项目提质提速“两手抓”。2022年共计实施城市重点建设项目32个,总投资93.47亿元,计划完成投资11.95亿元,其中新开工、续建亿元以上项目13个。目前,续建项目中完工项目2个,老城区改造等15个项目正在按计划有序实施;15个新建项目已开工6个,其余9个正在进行前期工作。同时积极谋划2023年城市重点建设项目,初步谋划老城区改造、城市供水

保障、城市更新、县域集镇及中心村污水处理设施等10个。

聚力下好建筑行业健康发展“一盘棋”。截至目前,全县建筑业企业共148家,其中总承包企业102家,专业承包企业29家,施工劳务企业13家,监理企业3家。库内建筑企业87家,较去年新增23家,完成建筑业总产值为18.397亿元,同比增幅10.3%。建筑工地获得市级“标化工地”8个、“云岭杯”4个。

聚力打好两个创建纵深开展“组合拳”。深入开展综合执法进小区,整治乱搭乱建、违规装修、侵占绿地等行

为。今年以来,共拆除小区违建20余处,劝阻小区乱停车辆400余辆、现场拖移183辆,提高了综合执法进小区的影响力和威慑力,取得较好成效;实施年度21个创建市政基础设施项目,正在按计划时序建设中;2022年老旧小区改造(一期)项目7个老旧小区已基本完工;2022年老旧小区改造(二期)项目10个小区进场施工,完成85%工程量。对照6个方面47项创建指标进行全面自查,找差距,查问题,再提升,与上级部门持续对接沟通,确保国家园林城市创建首创首成。

(县住建局)

## 建平镇:“点线面”三位一体 筑牢养老诈骗“防火墙”

郎溪讯 为确保打击整治养老诈骗专项行动取得实效,建平镇“点线面”结合,三位一体推进养老诈骗宣传防范全覆盖,筑牢养老诈骗“防火墙”,用心守护养老“钱袋子”。

以网格为阵地,找准宣传着力点。该镇以网格为阵地,结合集中调研月、疫情防控等重点工作,组织包村干部、村两委成员、网格员、党员志愿者等开展入户走访,主动耐心地对村民不间断进行防范养老电信诈骗宣传,加强宣传教育和舆论引导。同时,充分利用微信公众号、

网格服务微信群、辖区电子屏、大喇叭、宣传条幅、“致居民一封信”及宣讲典型案例等形式,深入开展宣传发动。

以亲情为纽带,提升宣传覆盖面。充分发挥老年人亲属宣教作用,深入开展打击整治养老诈骗进家庭宣传活动,发动广大亲属关爱老人、积极互动,帮助老年人提高识骗防骗的能力。截至目前,该镇开展宣传活动21次,下发宣传资料5400余份;线上转发各类打击整治养老诈骗各类宣传视频、宣传信息共计微信群191个,惠及线上

群众2.2万人。以线下为主场,抓好防范第一线。该镇第一时间召开打击整治养老诈骗专项行动推进会,集中传达学习上级相关会议精神,对该镇打击整治养老诈骗专项行动进行了全面安排部署,并要求各村严格抓好工作落实。同时,加强各类线索摸排力度、畅通举报渠道,引导广大群众主动提供违法犯罪线索,对举报线索和转办线索要尽快核实、查办、反馈,有效回应群众诉求,形成“不敢骗、不能骗、骗不了”良好态势。

(杨英凯 吴鑫)

## 姚村镇财政所开展“创建文明城市 清洁美好家园”志愿服务活动

郎溪讯 为持续美化片区环境,夯实网格环境治理的重难点。姚村财政所在网格二片区开展“创建文明城市 清洁美好家园”志愿服务专项行动,提升片区环境整洁水平,开启宜居办公的新篇章。

活动中,志愿者充分发

扬了“不怕脏,不怕累”的精神,扛着铁铲、手持扫帚、垃圾袋、铲子等工具,重点对片区卫生死角、沿街路面垃圾、房前屋后乱堆乱放、小广告等进行清理整治,在大家的共同努力下,杂乱无章的片区显出了美貌。

本次活动通过社区引

导,联合志愿者参与,带动居民群众清洁家园热情,帮助居民群众树立环境整洁序化意识,提升片区居民楼院的宜居程度,点亮片区文明卫生城市创建坐标,号召广大居民形成爱护环境、主动制止不文明行为的良好习惯。

(胡秀华)

## 警方在线

### 群众利益无小事 破小案保民生



郎溪讯 新发派出所始终坚持以人民为中心的发展理念,紧盯侵财案件不放松,加大对侵财犯罪的打击力度,坚决守护人民群众财产安全。近日,新发派出所通过缜密侦查,连破两起入室盗窃案,抓获2名犯罪嫌疑人,赢得了群众一致好评。

9月25日晚,新发镇村民金女士报警称:家中黄金首饰和现金被盗,总价值25000余元。接警后,民警迅速赶到现场开展侦查。因农村居民房屋内外没有安装监控,只能依靠走访群众拼凑案件线索。通过连夜对现场周边走访排查,广泛收集线索,反复分析研判,成功还原嫌疑人盗窃后逃跑路线及藏匿地点。当晚将犯罪嫌疑人徐某某抓获归案。经审讯,徐某某对入室盗窃的犯罪行为供认不讳。

10月11日下午,新发镇居民印某某报警称其店里一条价值约10000元的金项链以及1000元现金被盗。接警后,民警立即赶到现场,通过调取案发现场监控视频进行分析,发现店内员工王某具有重大作案嫌疑。民警立即传唤王某到所进行调查。经审讯和调查,王某对其在印某某店内盗窃现金和金饰的犯罪事实供认不讳。

目前,徐某某、金某某已被郎溪县公安局依法采取刑事强制措施。  
(新发派出所)

## 新发镇:小板凳会议助力信访维稳

郎溪讯 今年以来,新发镇东夏社区通过召开小板凳会议,积极主动化解社会矛盾,实现了“小事不出村、大事不出镇”,信访维稳取得了明显的效果。

村民家里、院子里、树荫下,大家坐在板凳上围成一圈,像拉家常一样,没有拘束,你一言我一语地“说问题、诉烦恼、表诉求、提建议”。在唠家常的轻松氛围中,宣传信访维稳、秸秆禁烧、疫情防控、人居环境整治政策,传播文明新风。小小板凳会既化解了矛盾,解决了问题,又密切拉进党群干群关系。

东夏社区村民何某亮时常在东夏社区服务大厅上访,要低保好处。东夏社区通过开展小板凳会议,积极劝说感化,使其认识错误。脱贫户伍某祥是一名退伍军人,因为身体残疾需每日吃药控制病情,情绪波动很大,时常上访。东夏社区通过小板凳会议,询问其身体状况、生活情况,通过日常交流关心稳定其情绪。

(金刚 李泽延)

## 郎溪县12345政务服务便民热线平台归并公告

为进一步整合优化政务服务便民热线资源,提高政府便民利企服务水平,按照省、市工作部署,郎溪县12345政务服务便民热线平台将于2022年10月底前统一归并到宣城市12345政务服务便民热线平台。自11月1日起,由宣城市12345政务服务便民热线统一接听、按责转办,语音呼叫号码仍为“12345”。

郎溪县人民政府  
2022年10月28日